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ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИГРОЗИВ ЗВІЛЬНЕННЯМИ ЧЕРЕЗ
ЗАТЯГУВАННЯ ПОСТАЧАННЯ PATRIOT

Президент Володимир Зеленський заявив про затягування підготовки контракту на постачання
американських систем протиповітряної оборони Patriot та попередив про можливі кадрові рішення
щодо відповідальних посадовців.

Про це керівник держави повідомив у соцмережах.

За словами Зеленського, Україна вже має політичну домовленість найвищого рівня щодо закупівлі
систем Patriot, однак угода досі не реалізована на фінансовому, юридичному та технічному рівнях.

Для вирішення питання президент провів нараду за участю представників Міністерства оборони,
Міністерства закордонних справ, Ради національної безпеки і оборони та дипломатичної команди
Офісу президента.

«Завдання абсолютно чітке — пришвидшитись із цим контрактом щодо Patriot, і це персональна
відповідальність залучених посадовців», — наголосив Зеленський.

Він підкреслив, що кошти з європейського пакета підтримки України обсягом 90 мільярдів євро та інші
доступні фінансові ресурси мають максимально оперативно спрямовуватися на проєкти, які
безпосередньо посилюють захист українців.

Президент також зазначив, що станом на сьогодні навіть необхідні юридичні процедури для укладення
контракту ще не завершені.

«Поставив фінальний строк — тиждень на всі підготовчі кроки. Розраховую на доповідь у п’ятницю: або
ясність щодо реалізації нашої домовленості щодо Patriot, або серйозні кадрові висновки», — заявив
він.

Раніше головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський повідомив про дефіцит сучасних систем
протиповітряної оборони та ракет до них. На цьому тлі Зеленський звернувся до президента США
Дональд Трамп та Конгресу США із закликом допомогти Україні отримати додаткові системи Patriot і
ракети PAC-3 для посилення захисту від російських атак.

Підготувала: Ніна Петрович

Володимир Зеленський Олександр Сирський Patriot ЗРК Patriot
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
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